



ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл. "Стефан Стамболов" №1

Изх. № 1800759-1
02.07.2018 г.

ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило в община Пловдив искане за разяснение по документация за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Изпълнение на СМР за подобряване на енергийната ефективност на съществуващи многофамилни жилищни сгради на територията на община Пловдив, финансирани по НПЕЕМЖС“**, открита с Решение №18РОП59/18.06.2018 г. на Зам.-Кмет ОСУТСИ при община Пловдив, на основание член 33, ал. 2 от ЗОП, предоставяме следното разяснение.

Въпрос 1: Допустимо ли е двама участника в процедурата да използват един и същ Експерт/Проектант.

Въпрос 2: Минимални изисквания за технически и професионални способности.

Участникът трябва през последните 5 (пет) години, считано от датата на подаване на офертата да е изпълнил успешно минимум 1 строеж идентичен или сходен с предмета на обособената позиция.

За „строеж, идентичен или сходен с предмета на поръчката“, възложителят ще приема: Строително - монтажни работи, които включват полагане на хидроизолация, топлоизолация и поставяне на дограма на обект с РЗП, както следва: за Обособена позиция с №1 – 4000,00 м2, за Обособени позиции с № 2 – 8900,00 м2, за Обособени позиции с № 3 – 5000,00 м2.

Ще счита ли Възложителят, че участникът отговаря на минималните изисквания, ако е изпълнил два или повече строежа идентични или сходни с предмета на обособената позиция, сумата от разгънатите застроени площи на които е по-голяма от изискванията за съответната позиция?

Въпрос 3: За обособена позиция №3

Поради следното изискване в Документацията: Като приложение към Ценовото предложение, участниците представят количествено-стойностна сметка КСС (по образец)

Поради разминаване в количествената сметка към проекта по част Архитектура и количествени сметки в електронната папка с наименование „0_KSS“;

Моля, Възложителят да предостави или да потвърди, коя точно Количествена сметка към публикуваната документация в „Профила на купувача“ да се използва за образец към Ценово предложение за Обособена позиция №3.

Отговор 1: Допустимо е двама участника в процедурата да използват един и същ Експерт/Проектант.

Отговор 2: Възложителят няма да приеме, че участникът отговаря на минималните изисквания за технически и професионални способности, когато е изпълнил два или повече обекта, които сумарно покриват изискването за РЗП за съответната обособена позиция.

Отговор 3: Актуалната Количествена сметка се съдържа във файл „КОСНО CHESTIMENSI 2018“. Към документацията за обществена поръчка Възложителя предоставя образец на Ценово предложение за Обособена позиция №3

С уважение,

Инж. ДИМИТЪР КАЦАРСКИ

ЗАМ.-КМЕТ ОСУТСИ

НВ/ТТ

